Jelolje r a kérdéses sugarat, az 1 cm, 2 cm, 3 cm, r sugart korck kézéppontjat pedig rendre O, Oz, O3, O,..

Erintkezé korok kozéppontjainak tavolsaga a sugaraik osszege, ill. kiilonbsége:
010, =1+, 020, =2+, 030, =3 —r;

tovabba
0103 = 2; 0102 =3 (cm)

Irjuk fel a koszinusz-tételt az 01020, és az 01030, haromszogekre (a = 020,0,<):
(2+7r)2=3"+(1+7)?2=6(1+7)cosa,
B—r)?=22+(1+7)? -4 +7)cosa.

Ay elss 16s¢ int 3—r ssodik int 2r —1
Z €elso e enloseg szerint CoOsa = ——— ., a ImMasodlkK Szerint cCosoa =
8y & 3(1+7r) 1+r

. Ezek Osszevetésébdl r = g adodik,

vagyis a keresett kor sugara =

Ricz Andrea (Dunafoldvar, Magyar L. Gimn., III. o. t.)

Megjegyzés. A feladat megoldhat6 a Pitagorasz-tétel felhasznéalasaval, vagy koordindta-geometriai médszerekkel is.



